

## 第七届珠海航展今天开展

## 国产大飞机最快8年后下线

记者从3日下午召开的第七届中国国际航空航天博览会上获悉,第七届中国航展今天开展,9日结束。在本届航展上,一些参展商专门推出互动活动,让公众在现场体验高科技的魅力。

昨天,记者从有关部门获悉,航天员杨利伟已于昨天飞抵珠海,但“神七”飞船宇航员翟志刚、刘伯明、景海鹏是否会来到珠海,目前还在商谈中。



11月3日,来自世界各地的参展飞机停在珠海机场 新华社记者 周文杰 摄

## ■国产大飞机

## 国产大飞机技术超越空客 A320

备受世界瞩目的中国大飞机什么时候才能亮相?20年?不对!最快8年!

中国工业和信息化部副部长苗圩透露,大型客机研制具体包括三阶段目标:“十一五”期间,重点开展项目前期准备,关键技术攻关和概念设计;“十二五”期间开展型号设计试验和试制;“十三五”期间取得型号合格证和生产许可证,并开始投放市场。

这意味着,2020年前,中国大飞机就将投放市场,这比原来官方公布的20年研制计划已经整整提前了8年。

相对于苗圩“模糊”的表述,中国商用飞机有限责任公

司董事、中华全国工商联冶金业商会名誉会长赵喜子昨天给出了更为确切的时间表:最快在2016年~2017年,也就是8年后,国产大飞机就将下线!

赵喜子说,国产大飞机从研发之日起就已经确定要“市场化”,“国产大飞机从技术上绝对不比现有的A320、B737差,而且为了达到8年甚至10年后的飞机制造水平,现在开始建造的技术要求就已经比A320、B737等机型要高许多。”而且,为了确保国产大飞机有市场竞争力,价格上也会比同等类型的飞机便宜,“将便宜10%~20%!”

据《广州日报》

## ■民间飞机

## 家用飞行器成本8万元

简单到驾驶室只有两个脚踏板的两米多长的飞机,一个人可以像玩弄婴儿车一样随意摆弄的小飞机……昨天各式各样、形状奇特的民间飞机展品陆续到场。

在户外真机展示区,几架造型奇特而且很迷你的飞机非常吸引眼球,其中一架白色的飞机竟呈“类圆形”!这个飞机的结构和驾驶都特别简单:屁股上发动机连接的螺旋桨是木制的;有三个轮子,还有一个舱;舱里有三张金属凳

子,凳子上都附有一根安全带,里面有两个脚踏板。

这架叫“软翼家用飞行器”的飞机,在地面滑行时靠脚踏,空中调整方向靠左右两根绳索,是上海人孙为红及其公司发明研制的。飞行高度在3500米以下,最快时速可达70公里。孙为红说,即使在空中出现引擎故障,它也不会“自由落体”,而是会依靠软翼进行滑翔,安全着陆。一架软翼家用飞行器的制造成本在6万元到8万元之间。据《新快报》

## ■宇航“宝物”

## “飞天耳塞”仅售数十元

据中国航天科技集团公司介绍,中国航展开展期间,两件“神七”宇航员使用过的两件宝物将首次亮相,一件是宇航员翟志刚出舱后手中挥舞的五星红旗,一件是翟志刚在舱外活动时使用的手套,目前摆放在2号馆。此外,“神舟”七号飞船轨道舱将以实物形式和飞船返回舱模型亮相航展现场。

在本届航展上,令人意外的是,看似与航空航天并无太大关系的金属复合管、耳塞、路灯控制器等日用品,同样挤进航展,占了一席之地。

## 宇航耳塞降噪40分贝

一个小小的耳塞也能亮相珠海航展?不过,如果这个耳塞曾和“神舟五号”的宇航员一起上过天,那就毫不奇怪了。

“神舟五号”防护耳塞初看上去和别的耳塞没什么区别,不过外形比较怪异,普通耳塞是椭圆形的,而“神舟五号”防护耳塞则是长条形的,同时质地也较普通耳塞柔软。

“这个耳塞最高能降噪40分贝,平均降噪30分贝,”工作人员介绍,“戴上这个耳塞,不仅可以有效降低噪音,而且不影响航天员通过通讯帽和地面通话。”

“神舟五号”防护耳塞民用化后,使用范围将非常广,价格“肯定不会超过100



“神五”“神六”和“神七”航天员使用过的耳塞 新华社记者 卢汉欣 摄

元”,可以算得上价廉物美。

## 太空防弹衣轻如夹克衫

在中国航天科技集团展馆的一侧墙角,挂着一件黑色的“马甲”,“这可不是普通的马甲,是应用芳纶纤维技术制成的防弹衣,重量仅仅是普通防弹衣的1/4。”中国航天科技集团航天推进技术研究院孙玉东副处长说,这种芳纶纤维是一种新型的高科技合成纤维,具有超高的强度。

这款芳纶纤维防弹衣的质地,其厚度大约仅有1厘米左右,感觉非常柔软,跟普通的“马甲”没什么两样。

据孙玉东介绍,这款防弹衣实际上由24层芳纶纤维折叠而成,可抵御霰弹和步枪弹。在航空航天方面,芳纶由于质量轻而强度高,节省了大量的动力燃料。据《广州日报》

## 房价5个月急降5000元 百余业主围堵售楼处讨补偿

因每平米房价急降近5000元,2日下午2时许,百余业主围堵北京朝阳区远洋一方售楼处,要求开发商高层出面,商讨补偿事项,但至晚上8点仍未果。这期间,售楼处工作人员担心现场失控,调来多名保安,并报警求助。售楼处客服部负责人表示,开发商不接受补偿差价等要求,但对业主进行登记,再做协商。

远洋一方位于朝阳区通惠河南岸、管庄地铁南侧。业主代表郭女士称,该楼盘去年9月开盘,起初房价约每平米1万元左右,今年6月,房价升至1.4万元/平米。“不少人都以为还要涨,赶紧买了房。”郭女士说,没想到9月份前后,楼盘的均价开始下降。10月份每平方米降至1.2万元,而对于前来考察的“万人购房团”,开发商推出的部分特价房已低至每平米9000多元。“这几天连8900(元/平米)的房都有了。”郭女士说,如此降价让已买房的业主们难以接受。

近期,百余业主已经三次找开发商讨说法,要求赔偿差价,但都未果。最终,双方约定,11



一名业主试图冲进售楼处被阻拦

月2日再进行协商,届时,开发商高层将出席。

2日晚7时许,远洋一方售楼处,因开发商领导迟迟未露面,40多名业主仍守在大厅内外,不愿离开。随后,为防止现场失控,多名身着迷彩服的保安到场,与派出所民警一起维持秩序。1小时后,民警通知众人,已与开发商联系,但对方不愿前来,警方也无能为力。希望业主们做登记,日后再约时间进行协商。

至晚8点左右,业主们相继离去,但他们表示,将继续前来售楼处讨说法,并建立相关网站,采取法律手段,展开维权行动。 据《新京报》

## 4岁女孩被工地土堆活埋

施工方多番推诿,拖了4天才挖出女孩尸体

深圳光明新区迳口村古女士的女儿失踪4天,怀疑被埋在一工地土堆里,她要求施工方挖土救人,却遭多番推诿,最后被要求签署一份“如果挖出人,赔偿15万元”的私了协议。11月2日上午,古女士向有关部门求救后,深埋在土堆下四天、早已气绝的小女孩才被挖出地面。

黄先生是四川人,七八年前到深圳谋生,认识了广东人古女士,两人结婚并生育了两个小孩,其中小女儿婷婷今年4岁。

10月29日下午1时许,古女士在猪圈里喂猪,婷婷在屋外离她10米来远的地方玩耍,婷婷玩耍的地方附近正是迳口水库施工现场。目击者张先生住在50米来远的地方,他看到当时有推土机在婷婷玩耍的地方工作,还有泥头车来回行驶。

等古女士喂完猪出来,发现女儿不见了。在泥头车倾倒的如山似的小山堆边,她找到了女儿的鞋子。难道女儿在玩耍时被埋在了土里?古女士与丈夫向工地施工方交涉,希望他们提供协助。“但他们没有表态。”

10月29日下午5时多,古女



女孩生前照片

士向警方报案。10月30日,家属再次找到施工方,施工方提出,使用工地的挖掘机可以不收费,但假如孩子在里面,双方“私了”,施工方赔偿5万到15万元,而且尸体必须立即火化,不准家属走司法程序。

转眼过去两三天,工地仍拒绝家属进场。无奈之下,古女士一家只有自己出钱请挖掘机进场。其间在当地有关部门的督促下,施工方才同意古女士进场挖土寻人。经过五个小时的连续作业,婷婷的尸体终于找到了,被埋在土堆下约两米处。

目前工地施工负责人,当天的泥头车司机已经被公安机关控制。 据《都市快报》

## 40岁千万富姐报纸头版征婚

要求伴侣不一定有钱,应征者把电话打爆

她是一名有着千万家产的私企女总,但她却有着不幸的感情经历:10多年前丈夫背叛,3年前被男友利用,如今40出头却孤单一人。为了找到一个真心真意对待自己的男人,10多天前,她在《华西都市报》头版打出了征婚广告,吸引了不少应征者,也受到不少质疑。为了表示自己的诚意,2日,这名大胆征婚的富姐终于答应与记者见面,讲出征婚背后的辛酸感情故事……

## 应征电话就没停过

2日上午,在成都市中心的一家茶楼里见到何蓉(化名)时,她刚刚从绵阳的房产项目工地赶回成都。

这个忙碌的富姐没有想象中的那般雍容华贵,却让人感觉十分亲切和蔼。她中等身材,一头精神的短发,脸上始终带着微笑,说起话来也十分爽快。

“自从10多天前我在报纸上打了征婚广告之后,电话几乎没停过。”采访中何蓉这个小小的“抱怨”中开始。而就在何蓉刚刚与记者坐下来交谈不到10分钟,一名应征

者多次打电话给何蓉要求见面。为了表示征婚的诚意,何蓉当场答应了与对方见面。片刻之后,一名有些瘦弱的中年男子出现在了记者面前。双方简单介绍了职业后没有过多交谈便客气地分手了。

## 丈夫出轨后离婚

回忆自己曾经幸福的家庭和深爱过的前夫,何蓉不停叹气。老家在绵阳的她,和丈夫从小青梅竹马,同在当地的一个学校教书,相知相恋了多年并拥有一双儿女。

孩子们上初中后,丈夫辞职考研,生活的重担一下子压在了何蓉身上,她放弃了心爱的教师职业开始在社会上打拼。从帮别人杀鱼、拉蔬菜,到自己开火锅店,开中餐馆,这个文弱的女子付出了别人难以想象的艰辛。1995年,何蓉的老公被查出性病,丈夫坦白地告诉她在外有了女人。为了还未长大的孩子,何蓉选择了默默忍受并希望丈夫能改过,但丈夫并没有真正地改过,于是,夫妻俩开始了长达8年的“冷战”。2003年,孩子上了大学后,丈夫主动提出了



大胆征婚的富姐

离婚,何蓉的梦也彻底碎了。

## 又被骗取投资

黯然离婚后,感情上备受创伤的何蓉开始拼命发展事业。她先从小自己擅长的教育培训入手,成功地完成了原始资金积累。随后,在不到2年的时间内,她开始涉足房地产业,这让她一跃成为了拥有数千万元资产的富姐。3年前,何蓉终于迎来了第二份感情。2005年,何蓉在生意场上认识了一名男子,其出众的外表和风度吸引了何蓉,让她一度有了再婚打算。可随后她发现那男人

利用她的感情骗取了她的一部分投资——对于自己的第二次感情,何蓉不愿多提。

## 找个郎君一起旅游

如今,两个孩子都已大学毕业,有着自己的工作和生活。在女儿的劝说和支持下,10多天前,何蓉鼓起勇气,通过报社打出了征婚广告。“我找的伴侣不一定有钱,但是要懂我、疼我,有一定的文化修养,也要有健康的生活习惯。我们既可以一起发展事业,还可以一起运动,一起到各地旅游。” 据《华西都市报》

## 同学会“炫富”气走数人

年轻白领应平和看待经济实力差距

毕业一年,你买了房子和车子吗?11月2日,有女白领爆料称,本来打算交流工作经验的同学聚会,没想到变成了富家子弟“谈车论房”的“炫富大会”,数名同学被“气走”。不过,有专家认为,“炫富”固不应该,但年轻白领要克服自卑心态,平和看待经济实力的差距。

2日,毕业于广东某外语类大学的女白领张丽收到通知赶去参加毕业周年聚会,聚会总共到了不到20个人,还不到班级总人数的三分之一。聚会选择在高档餐厅举行,大家开始边喝酒,边聊一年的工作体会,但现场气氛慢慢地起了变化。“开始聊月薪,后来再聊房子,然后是车子、股票,最后还聊家里的工厂。”接下来,聚会越来越充满“铜臭”。

“50多万元刚买的,日本

车虽好,但女朋友嫌空间太小,准备以二手车卖出去了。”接下来的时间,班上几名“富家子弟”开始谈自己的“物质生活”,并不时向其他几名“没车没房”的同学“嘘寒问暖”。有同学假装奉承,并表示“羡慕”。虽然张丽月薪超过6000元,但还处在“原始积累”阶段的她实在坐不住了,就找借口离开了。

在广州,不少毕业生和张丽一样都面临巨大的压力,一方面是现实的压力,一方面是同学、同事之间互相攀比带来的压力。暨南大学就业指导中心一名老师对记者表示,由于广东人传统的家庭观念比较强,父母为子女买房买车是较为普遍的现象。年轻人充电最重要,如果过早地被限制在车子房子里,每个月要还贷,压力巨大,很可能耽误未来的发展。 据《广州日报》